

Obsah

Úvodem	5
Introduction	7
Část 1: Jednání v plénu	9
<i>Projev hejtmána Jihomoravského kraje ing. Stanislava Juránka</i>	<i>11</i>
<i>Poznátky z výzkumu podnikatelského prostředí a podnikatelských institucí Doc. Ing. Antonín Malach, CSc., MU v Brně</i>	<i>12</i>
<i>Podpora podnikání v Maďarsku Zuzana Syřínková, MU v Brně</i>	<i>30</i>
<i>слова развития малого и среднего бизнеса в России. Podmínky rozvoje malého a středního podnikání v Rusku</i>	<i>40</i>
Část 2: 1. sekce: Faktory efektivnosti rozvoje regionu a obcí	65
<i>Přínos regionálního poradenství a informovanosti k úspěšnému podnikání PhDr. Antonín Holubář, Národní asociace pro rozvoj podnikání, Praha</i>	<i>67</i>
<i>Regionální strategie pro inovace a transfer technologií - Inovace pro Severní a Severozápadní Čechy a Opole - RITTS INBO Ing. Alfons Rokoš, Národní asociace pro rozvoj podnikání, Praha</i>	<i>71</i>
<i>Syntetické hodnocení nabídky průmyslových zón v ČR Doc. RNDr. Milan Víturka, CSc., Petr Halánek, MU v Brně</i>	<i>74</i>
<i>K metodologii sběru a třídění statistických dat malých živnostenských podniků v Evropě Eva Mohelská, doc. Ing. Antonín Malach, CSc., MU v Brně</i>	<i>96</i>
<i>Podpora podnikatelů v krizových stavech Doc. PhDr. Jan Šelešovský, CSc., MU v Brně</i>	<i>99</i>
<i>Zemědělské nevládní organizace v Evropě Ing. Milada Zimáková, ředitelka Okresní agrární komory Hodonín</i>	<i>105</i>
Část 3: 2. sekce: Kultivace podnikatelského prostředí a podnikatelská samospráva	109
<i>Pojetí inovací Doc. Ing. Antonín Stehlík, CSc, MU v Brně</i>	<i>111</i>
<i>Právní aspekty podnikání malých a středních firem v ČR JUDr. Jindřiška Šedová, CSc., MU v Brně</i>	<i>117</i>
<i>Problematika podnikání v kontextu výuky na vysokých školách Prof. Ing. Iva Živělová, CSc., Ing. Jaroslava Zichová, Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně</i>	<i>134</i>
<i>Průzkum podpory podnikání v podmínkách ČR včetně připravenosti ke vstupu do EU Ing. Eva Šikorová, CSc., Slezská univerzita v Opavě</i>	<i>138</i>
<i>ČSOB pro malé a střední podniky v regionu Ing. Viktor Bíla, ředitel pro malé a střední podniky</i>	<i>152</i>
<i>Profesní organizace podnikatelů z pohledu Okresní hospodářské komory v Mělníku Helena Švandová, ředitelka OHK Mělník</i>	<i>154</i>

<i>Živnostenská banka, a.s. – SWOT analýza</i> Ing. Šárka Daňhelová	156
<i>Přehled organizací souvisejících s podnikatelskou samosprávou</i> Doc. Ing. Antonín Malach, CSc., Ing. Stanislav Kutáček, MU v Brně	163
Část 4: 3. sekce: Podnikání v programu rozvoje kraje	199
<i>Výzkum MSP v Moravskoslezském kraji zabývající se zahraničním obchodem</i> Miroslava Vašítková, Lidmila Janečková, Miroslava Heczková, Halina Starzyzna, Pavlína Pellešová, Slezská univerzita v Opavě	201
<i>Možnosti elektronického obchodu pro rozvoj průmyslu</i> Prof. Ing. Jiří Dvořák, DrSc., Ing. Jiří Dvořák, VUT v Brně Fakulta podnikatelská	208
<i>Alternativní financování výstavby a obnovy podnikatelských objektů</i> Společnost HP PROMOTION s.r.o., Brno	212
<i>K některým otázkám zájmového sdružování podnikatelů v ČR</i> Doc. Ing. Jiří Novotný, CSc., MU v Brně	214
<i>Rozvoj podnikání v ČR a úloha institucí podnikatelské samosprávy</i> PhDr. Karel Vališ, MU v Brně	219
<i>Profesná organizácia – koordinátor a zástupca podnikateľov v zdravotníctve na príklade Asociácie súkromných lekárov Slovenskej republiky</i> Ing. Horváthová Žofia, MU v Brně	229
<i>Paušální daň jako podpora podnikání</i> Ing. Jarmila Fojtíková, MU v Brně	232
<i>Komora certifikovaných účetních</i> Ing. Hana Jurajdová, MU v Brně	234